

973 “海陆气项目” 2013年度学术交流会在京召开

文章来源：大气物理研究所

发布时间：2013-09-06

【字号：小 中 大】



会议现场

国家科技部“全球变化研究重大科学研究计划”首批启动项目“亚洲区域海陆气相互作用机理及其在全球变化中的作用”（项目编号：2010CB950400，简称“海陆气项目”）2013年度学术交流会于9月5日在北京召开。此次会议旨在汇报项目一年来的整体运行情况，并结合项目前三年取得的阶段性成果进行汇总，在此基础上汲取与会专家的建议，从而为明年项目结题打下坚实的基础、做好充分的准备。科技部全球变化专家组、海陆气项目专家组部分专家以及来自中国科学院南海海洋研究所、中国科学院海洋研究所、中国气象科学研究院、中国科学院大气物理研究所、国家气候中心、国家海洋局第一海洋研究所、南京信息工程大学等单位的专家学者、项目组成员、以及研究生等70余人参加了会议。

项目首席科学家李建平研究员首先简要介绍了项目整体情况及进展。他回顾了项目概况和拟解决的关键科学问题，包括项目的主要研究进展及创新性的亮点成果，并明确了本次会议的目的。四位课题组长齐义泉研究员、王法明研究员、陆日宇研究员和张培群研究员分别从课题层面汇报了各课题在过去一年取得的主要研究成果、项目三年来的总体执行情况和未来一年结题前的关键工作部署等。

与会专家认真听取了每个报告，并对项目所取得的阶段性进展、各课题的成果提炼等提出了许多的宝贵和中肯的意见和建议，包括在未来一年要紧扣项目目标，梳理关键科学问题、加强成果的集成等。任小波处长对海陆气项目团队取得的丰富成果表示了充分的肯定和支持，并建议进一步加强总结、聚焦到全球变化的问题。最后，李建平研究员作了会议总结，他对各位专家提出的宝贵意见和课题成员的努力表示感谢，并指出未来一年是项目结题的关键期，要结合与会专家的建议进一步凝练成果、改善不足、完善提高，共同努力为实现项目的总体目标做出贡献。此次研讨会为项目成员提供了宝贵的交流机会，并为项目明年结题打下了良好的基础。

